
１. 調査概要調査の目的

地域ニーズを踏まえた職業訓練コースの設定がなされるよう、求職者の職業ニーズを把握・分析し、

公的職業訓練コースの設定等の検討を行う際の参考データとして活用するとともに、国や愛知県の

人材開発計画を策定するにあたっての基礎資料とします。

２．調査方法

３．回収実績

回収予定数1,500件に対し、回収実績は1,787件でした。

　名古屋東 150（159）　名古屋中 180（293）　名古屋南 150（150）　豊橋 100（102）　岡崎 100（100）　一宮 100（106）

　半田 100（100）　瀬戸 50（198）　豊田 100（112）　 津島 70（70）　 刈谷 100（95）　西尾 40（40）　犬山 60（61）

　豊川 50（51）    新城 20（20）　春日井 90（90）　碧南 20（20）　 蒲郡 20（20）    ※(　)内は回収実績件数

４．集計方法

①単純集計（Ｐ２～Ｐ８）

各質問に対し愛知県内のハローワークを４つのエリアに分けた場合の回答及び愛知県全体に

おける回答について単純集計を行いました。エリアは下記のとおり。

①名古屋エリア 　(名古屋中・名古屋東・名古屋南)

②尾　張エリア 　(一宮・半田・瀬戸・津島・犬山・春日井)

③西三河エリア 　(岡崎・豊田・刈谷・碧南・西尾)

④東三河エリア 　(豊橋・豊川・蒲郡・新城)

②クロス集計（Ｐ９）

経験職種と希望職種の分布、経験職種と希望訓練コースの分布、希望職種と希望訓練コースの

分布の組み合わせによるクロス集計を行いました。

③回答者の属性と職業訓練に関する意識の関連についての分析（Ｐ９～Ｐ１２）

性別・年齢別・雇用保険受給状況といった回答者の属性が、職業訓練の受講希望・訓練期間・

受講を希望する訓練コース等、職業訓練に対する意識とどのような関連があるか分析しました。

④職業訓練に対する意見・要望についての分類・整理（Ｐ１３）

職業訓練に対する意見・要望について分類・整理しました。

愛 知 労 働 局

令和5年8月29日

「職業訓練に関するアンケート調査票」集計結果

訓 練 課

令和５年６月１日（木）から令和５年７月３１日（月）の間に職業相談窓口を利用する求職者に

対して、別添「職業訓練に関するアンケート調査票」を配布し、職業相談後に窓口や受付で回収

する方法により実施しました。
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５. 単純集計結果

愛知県全体および愛知県内のハローワークを①名古屋エリア(602件)、②尾張エリア（625件）、　　　

③西三河エリア(367件)、④東三河エリア（193件）の４つのエリアに分けた単純集計結果を示します。

　問１．性別

　問２．年齢

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

147 8.2% 486 27.2% 344 19.3% 409 22.9% 322 18.0% 79 4.4% 0 0.0%

35 5.8% 167 27.7% 141 23.4% 141 23.4% 102 16.9% 16 2.7% 0 0.0%

56 9.0% 174 27.8% 118 18.9% 151 24.2% 107 17.1% 19 3.0% 0 0.0%

33 9.0% 104 28.3% 46 12.5% 65 17.7% 81 22.1% 38 10.4% 0 0.0%

23 11.9% 41 21.2% 39 20.2% 52 26.9% 32 16.6% 6 3.1% 0 0.0%

無回答

回答数 割合

4 0.2%

2 0.3%

1 0.2%

無効・無回答

名古屋
エリア

 西三河
エリア

 東三河
エリア

尾 張
エリア

全　体

193

629

 東三河エリア

35.2%

212

32.1%

24歳以下 25歳～34歳

155

70

33.8%

42.2%

36.3%

0

1

35歳～44歳

100.0%

100.0%193

413 66.1%

45歳～54歳

0.0%

0.5%

回答数

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

367

67.6%

64.6%

63.2%

1,787

100.0%

100.0%

1,154

602

55歳～64歳 65歳以上

407

122

602

367

625 100.0%

57.8%

193

全       体

名古屋エリア

 西三河エリア

625

1,787

男 女

回答数 回答数割合回答数

合計

割合割合

尾 張エリア 211

100.0%

割合

合計

35.2%

32.1%

33.8%

42.2%

36.3%

64.6%

67.6%

66.1%

57.8%

63.2%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

男

女

無回答

8.2%

5.8%

9.0%

9.0%

11.9%

27.2%

27.7%

27.8%

28.3%

21.2%

19.3%

23.4%

18.9%

12.5%

20.2%

22.9%

23.4%

24.2%

17.7%

26.9%

18.0%

16.9%

17.1%

22.1%

16.6%

4.4%

2.7%

3.0%

10.4%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

24歳以下

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳以上

無効・無回答
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　問３．直近の雇用形態

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

955 53.4% 188 10.5% 334 18.7% 86 4.8% 145 8.1% 35 2.0% 44 2.5%

321 53.3% 70 11.6% 87 14.5% 31 5.1% 64 10.6% 16 2.7% 13 2.2%

351 56.2% 50 8.0% 122 19.5% 30 4.8% 54 8.6% 8 1.3% 10 1.6%

202 55.0% 45 12.3% 68 18.5% 12 3.3% 25 6.8% 5 1.4% 10 2.7%

81 42.0% 23 11.9% 57 29.5% 13 6.7% 2 1.0% 6 3.1% 11 5.7%

　問４．経験職種　

正社員 契約社員
(嘱託社員含む）

パートタイム アルバイト

全  体

名古屋
エリア

東三河
エリア

西三河
エリア

尾 張
エリア

自営
その他

合計

回答数

1,787

602

割合

100.0%

100.0%

193

625 100.0%

100.0%

派遣労働者

367

未就業者
無効・無回答

100.0%

53.4%

53.3%

56.2%

55.0%

42.0%

10.5%

11.6%

8.0%

12.3%

11.9%

18.7%

14.5%

19.5%

18.5%

29.5%

4.8%

5.1%

4.8%

3.3%

6.7%

8.1%

10.6%

8.6%

6.8%

1.0%

2.0%

2.7%

1.3%

1.4%

3.1%

2.5%

2.2%

1.6%

2.7%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

正社員

契約社員

パートタイム

アルバイト

派遣労働者

自営 その他

未就業者

無効・無回答

2.7%
3.9%

18.2%
8.5%

6.4%
3.5%
4.8%
5.8%

3.3%
0.5%
0.2%

3.7%
10.7%

1.7%
4.9%

19.4%
1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

経験職種 全 体

3.7%
3.5%

21.6%
8.8%

7.5%
4.2%
4.8%
5.3%

4.2%
0.8%
0.0%

2.7%
5.6%

1.0%
3.2%

22.4%
0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

名古屋エリア

2.5%
3.8%

15.3%
5.7%
5.7%

3.8%
4.6%
5.2%

1.6%
0.5%
0.0%

4.1%
19.1%

1.9%
6.5%

17.2%
2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

西三河エリア

1.6%
5.7%

15.0%
11.4%

4.7%
2.1%

7.3%
6.2%

3.1%
0.0%
1.6%

5.7%
17.6%

0.0%
4.1%

12.4%
1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

東三河エリア

2.4%
3.8%

17.8%
9.0%

6.2%
3.2%
4.0%

6.6%
3.5%

0.3%
0.0%

3.8%
8.5%

2.7%
5.9%

20.0%
2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

尾 張エリア
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　問５．希望する雇用形態（複数回答可）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1,221 50.5% 278 11.5% 652 27.0% 128 5.3% 114 4.7% 19 0.8% 6 0.2%

459 51.5% 134 15.0% 199 22.3% 43 4.8% 50 5.6% 6 0.7% 0 0.0%

413 51.3% 66 8.2% 229 28.4% 49 6.1% 40 5.0% 8 1.0% 0 0.0%

234 47.4% 56 11.3% 148 30.0% 33 6.7% 18 3.6% 4 0.8% 1 0.2%

115 50.4% 22 9.6% 76 33.3% 3 1.3% 6 2.6% 1 0.4% 5 2.2%

　問６．希望職種

無効・無回答

東三河
エリア

正社員

全  体

名古屋
エリア

西三河
エリア

尾　張
エリア

パートタイム契約社員

100.0%

割合

2,418 100.0%

100.0%

805 100.0%

回答数

100.0%

494

228

891

合計アルバイト 派遣労働者 その他

11.0%
5.3%

26.1%
4.3%

3.3%
2.6%

4.9%
3.5%
3.0%

0.6%
0.6%

3.6%
7.3%

1.6%
3.5%

15.3%
3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

計

希望職種 全体

20.3%
5.5%

27.4%
2.3%
3.2%
2.7%

5.0%
2.2%

4.7%
0.7%
0.2%
2.2%
2.5%

0.2%
1.8%

18.1%
1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

計

名古屋エリア

6.5%
3.8%

26.2%
2.7%
2.2%
3.3%
4.4%
4.9%

0.8%
1.1%

0.0%
3.8%

12.8%
3.0%
3.8%

15.3%
5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

計

西三河エリア

4.7%
8.3%

24.9%
8.8%

2.6%
1.0%

7.8%
3.6%

1.6%
0.0%
0.5%

5.2%
11.9%

1.6%
4.1%

8.3%
5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

計

東三河エリア

50.5%

51.5%

51.3%

47.4%

50.4%

11.5%

15.0%

8.2%

11.3%

9.6%

27.0%

22.3%

28.4%

30.0%

33.3%

5.3%

4.8%

6.1%

6.7%

1.3%

4.7%

5.6%

5.0%

3.6%

2.6%

0.8%

0.7%

1.0%

0.8%

0.4%

0.2%

0.0%

0.0%

0.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

正社員

契約社員

パートタイム

アルバイト

派遣労働者

その他

無効・無回答

6.6%
5.1%

25.3%
5.8%

4.3%
2.7%
4.2%
4.0%
3.0%

0.5%
1.3%

4.3%
7.2%

2.1%
4.6%

14.9%
4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

IT関係業務
医療事務

一般事務

販売職

営業職

保育関係

介護職

飲食サービス

建設・建築

警備・保安

農林・漁業

運送業・運転手

製造（機械・組立）

製造（食品関係）

製造（その他）

その他職種

無効・無回答

計

尾 張エリア

4



　問７．雇用保険受給状況

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

855 47.8% 605 33.9% 55 3.1% 185 10.4% 87 4.9%

391 65.0% 121 20.1% 25 4.2% 58 9.6% 7 1.2%

212 33.9% 304 48.6% 12 1.9% 60 9.6% 37 5.9%

170 46.3% 150 40.9% 15 4.1% 15 4.1% 17 4.6%

82 42.5% 30 15.5% 3 1.6% 52 26.9% 26 13.5%

　問８．職業訓練の認知度

　問９．職業訓練受講希望の有無

0.9%

193

367

625

602

1,787

東三河エリア 89 46.1%

名古屋エリア 1

尾　張エリア 329 52.6% 290 46.4% 6 1.0% 625

99

西三河エリア

51.3%

50.1%

2.6% 193

179

割合

0.2%

回答数

382 63.5%

43.8%

219 36.4%

割合

無効・無回答

回答数

100.0%

合計

100.0%

100.0%

16

100.0%367

100.0%

1.1%4

1,787

602

18448.8%

5

尾　張エリア

受給終了

  全       体 989 55.3% 782

受給中 手続予定

東三河エリア

全       体

西三河エリア

名古屋エリア

受給資格ない

回答数

無効・無回答

割合

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

回答数 割合 回答数 割合

知っていた 知らなかった

合計

47.8%

65.0%

33.9%

46.3%

42.5%

33.9%

20.1%

48.6%

40.9%

15.5%

3.1%

4.2%

1.9%

4.1%

1.6%

10.4%

9.6%

9.6%

4.1%

26.9%

4.9%

1.2%

5.9%

4.6%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

受給中

手続予定

受給終了

受給資格ない

無効・無回答

55.3%

63.5%

52.6%

48.8%

51.3%

43.8%

36.4%

46.4%

50.1%

46.1%

0.9%

1.0%

1.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

知っている

知らない

無効・無回答

65.3%

94.0%

50.7%

55.6%

41.5%

34.4%

6.0%

48.8%

43.9%

58.5%

0.3%

0.0%

0.5%

0.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

希望する

希望しない

無効・無回答

5



　問１０．希望する訓練コース(複数回答）

0.0%

西三河エリア

名古屋エリア

無効・無回答希望しない

回答数割合回答数

6.0%94.0%566

全       体

0

65.3% 615 34.4%

161

0.5% 625

602

割合

希望する

尾　張エリア 317 50.7%

204

305 48.8%

0.0%

回答数

3

43.9%

58.5% 193

100.0%

100.0%

100.0%

回答数

5

100.0%

合計

割合

100.0%1,167

3670.5%

1,7870.3%

2

36

80 41.5% 0

55.6%

113

割合

東三河エリア

14.9%
5.9%
5.2%

1.9%
4.3%

7.7%
9.1%

3.6%
6.5%

1.4%
5.4%

1.8%
3.8%

0.6%
2.5%

8.0%
1.9%
1.6%
2.4%
1.8%
1.7%
0.9%
1.8%
3.4%

1.3%
0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎
ITリテラシー

ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得
語学習得

介護
保育

医療事務
医薬品販売
宅建・FP

警備・保安
調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転
ドローン

機械・金属加工
電気設備・電気通信施工

ビル管理
住宅リフォーム

理美容
その他

無効・未回答

希望する訓練コース 全体

14.1%
6.1%
5.9%

2.3%
5.3%

8.3%
8.6%

4.1%
3.5%

1.2%
4.8%

1.6%
4.4%

0.5%
2.4%

9.4%
1.7%
1.5%
2.5%
1.5%
1.8%
0.9%
2.0%
3.4%

1.8%
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎
ITリテラシー

ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得
語学習得

介護
保育

医療事務
医薬品販売
宅建・FP

警備・保安
調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転
ドローン

機械・金属加工
電気設備・電気通信施工

ビル管理
住宅リフォーム

理美容
その他

無効・未回答

名古屋エリア

15.8%
5.4%

3.8%
1.8%
2.9%

6.1%
9.1%

2.2%
9.1%

1.6%
6.4%

2.4%
4.0%

1.3%
2.7%

6.4%
2.6%
1.6%
3.0%
3.2%

1.8%
0.6%
1.1%
3.5%

1.1%
0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎
ITリテラシー

ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得
語学習得

介護
保育

医療事務
医薬品販売
宅建・FP

警備・保安
調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転
ドローン

機械・金属加工
電気設備・電気通信施工

ビル管理
住宅リフォーム

理美容
その他

無効・未回答

西三河エリア

18.3%
4.1%
4.5%

1.2%
1.2%

6.5%
8.5%

2.0%
23.2%

1.2%
4.1%

1.6%
1.6%

0.0%
1.6%

6.1%
1.2%
2.0%
1.6%
1.2%
0.4%
0.0%
1.2%

3.7%
1.6%
1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎
ITリテラシー

ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得
語学習得

介護
保育

医療事務
医薬品販売
宅建・FP

警備・保安
調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転
ドローン

機械・金属加工
電気設備・電気通信施工

ビル管理
住宅リフォーム

理美容
その他

無効・未回答

東三河エリア

問１０．「(25) その他」のうち、具体的な訓練コース

全部で３０件の回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・IT・WEB関連 ４件 ・インテリア・エクステリア関連 ４件

・カウンセリング業務 ３件 ・動物看護・トリマー ３件

・その他（陶磁器製造、手話、建築CAD、検討中 等） １６件

15.0%
6.4%

5.0%
1.5%

4.2%
8.1%
10.0%

4.1%
5.8%

1.7%
6.0%

1.7%
3.3%

0.5%
2.6%

7.3%
1.9%
1.7%
1.9%
1.7%
1.9%
1.2%
1.9%
3.3%

0.5%
0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

パソコン基礎
ITリテラシー

ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得
語学習得

介護
保育

医療事務
医薬品販売
宅建・FP

警備・保安
調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転
ドローン

機械・金属加工
電気設備・電気通信施工

ビル管理
住宅リフォーム

理美容
その他

無効・未回答

尾 張エリア
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　問１１．問１０で希望する訓練コースを選んだ理由（複数回答可）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

593 34.0% 331 19.0% 615 35.3% 136 7.8% 50 2.9% 18 1.0%

295 33.4% 166 18.8% 323 36.5% 77 8.7% 19 2.1% 4 0.5%

157 33.6% 96 20.6% 156 33.4% 35 7.5% 16 3.4% 7 1.5%

102 35.9% 50 17.6% 96 33.8% 19 6.7% 11 3.9% 6 2.1%

39 36.1% 19 17.6% 40 37.0% 5 4.6% 4 3.7% 1 0.9%

　問１２．適当だと思う受講期間

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

231 19.7% 584 49.9% 270 23.1% 41 3.5% 10 0.9% 35 3.0%

70 12.4% 293 51.8% 165 29.2% 20 3.5% 8 1.4% 10 1.8%

88 27.6% 152 47.6% 55 17.2% 11 3.4% 2 0.6% 11 3.4%

51 24.8% 101 49.0% 36 17.5% 9 4.4% 0 0.0% 9 4.4%

22 27.5% 38 47.5% 14 17.5% 1 1.3% 0 0.0% 5 6.3%

無効・無回答

東三河エリア

　全       体  

西三河エリア

尾　張エリア

適性
資格・免許
等の取得

知識・技能の
習得

その他

100.0%名古屋エリア

就職

回答数

206

割合

100.0%

319

100.0%

合計

100.0%

割合

全　　　　体

名古屋エリア

２か月間

東三河エリア

西三河エリア

100.0%

100.0%

1,171

566

100.0%

80

合 計

100.0%

その他
無効・無回答

100.0%

３か月間 ６か月間 １年間 １年以上

884

108

回答数

1,743

284

467 100.0%

尾　張エリア

34.0%

33.4%

33.6%

35.9%

36.1%

19.0%

18.8%

20.6%

17.6%

17.6%

35.3%

36.5%

33.4%

33.8%

37.0%

7.8%

8.7%

7.5%

6.7%

4.6%

2.9%

2.1%

3.4%

3.9%

3.7%

1.0%

0.5%

1.5%

2.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

就職に結びつきやすい

適性に合う

知識・技能の習得

資格・免許等の取得

その他

無効・無回答

問１１．上記「(5)その他」の理由について

全部で３３件の回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・興味・関心があるから １７件 ・必要性を感じるから ６件

・スキルアップのため ３件 ・資格・経験を活かせると思うから １件

・その他（独学で実践中、検討中 等） ６件

19.7%

12.4%

27.6%

24.8%

27.5%

49.9%

51.8%

47.6%

49.0%

47.5%

23.1%

29.2%

17.2%

17.5%

17.5%

3.5%

3.5%

3.4%

4.4%

1.3%

0.9%

1.4%

0.6%

0.0%

3.0%

1.8%

3.4%

4.4%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

１年以上

その他

無効・無回答
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問１３．職業訓練の受講にあたって不安に思うこと（複数回答可）

　問１４．問９で「(2) 訓練を受けてみたいと思わない」を選択した理由

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

314 50.6% 162 26.1% 42 6.8% 66 10.6% 36 5.8%

16 44.4% 3 8.3% 2 5.6% 10 27.8% 5 13.9%

168 54.5% 75 24.4% 24 7.8% 29 9.4% 12 3.9%

66 40.5% 47 28.8% 12 7.4% 21 12.9% 17 10.4%

64 56.6% 37 32.7% 4 3.5% 6 5.3% 2 1.8%

620全　　　　体

就職 効果 コース その他

名古屋エリア

100.0%

100.0%

100.0%

163

113

西三河エリア

東三河エリア

36 100.0%

回答数

無効・無回答 合計

割合

尾　張エリア 308 100.0%

問１４．「(3) 受講したいコースがないから」と回答した方の具体的な「受講したいコース」内容

・教育関連

50.6%

44.4%

54.5%

40.5%

56.6%

26.1%

8.3%

24.4%

28.8%

32.7%

6.8%

5.6%

7.8%

7.4%

3.5%

10.6%

27.8%

9.4%

12.9%

5.3%

5.8%

13.9%

3.9%

10.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア

すぐに就職したい

効果が分からない

受講したいコースがない

その他

無効・無回答

28.9%

27.0%

32.4%

27.9%

32.7%

23.8%

25.1%

22.4%

21.8%

25.2%

7.2%

7.0%

6.5%

8.9%

6.5%

17.6%

18.1%

17.5%

17.0%

15.9%

5.1%

4.3%

5.1%

7.2%

6.5%

2.6%

2.9%

1.8%

2.9%

1.9%

12.2%

13.0%

11.6%

12.1%

9.3%

2.5%

2.6%

2.7%

2.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

名古屋エリア

尾 張エリア

西三河エリア

東三河エリア
生活・収入・経済面

知識技能を取得できるか

資格･免許を取得できるか

訓練カリキュラムの難易

度
受講継続する意思

他の受講生との人間関係

問１３．上記「(8) その他」の理由について

全部で３７件の回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・就職に対する不安 １３件 ・期間・日数・時間・休日に関する不安 ３件

・施設の場所・距離に対する不安 ２件 ・家事・育児との両立に対する不安 ８件

・その他（健康・生活に対する不安等） １１件

問１４．「(4) その他」と回答した方５７名の具体的な理由

全部で５７件の回答がありました。内訳は以下の通りとなります。

・必要性を感じないから ６件 ・年齢的な理由 ６件

・場所、距離的な理由 ２件 ・資格があるから ９件

・経験職種で就職希望 ７件 ・受講経験があるから ４件

・コロナ禍に関する理由 ０件 ・経済的な理由 ０件

・期間、休日に関する理由 ２件 ・時間的な理由 ４件

・その他（内容や仕組みがわからない、やりたいことがわからない 等） １７件
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６. 経験職種、希望職種、希望訓練コースの３要素によるクロス集計結果

①経験職種と希望職種の関係　（Ｐ１４参照）

いずれの職種においても、経験職種と同一の職種への就職を希望する傾向が見られます。 また、

「農林・漁業」および「介護職」を除き、「一般事務」が上位３位に入っています。 これは回答者の

約６割が女性であり、転職に際して作業環境や採用条件（勤務時間、休日等）により、「一般事務」を

希望する方が多いことが要因と考えられます。

②訓練希望者の経験職種と希望訓練コースの関係　（Ｐ１５参照）

 ほとんどの経験職種で、希望する訓練コースの１位が「ＰＣ基礎」となっています。次いで「事務習得」

「ＷＥＢデザイン」「ＷＥＢ制作」となっており，ＰＣ、ＷＥＢ関連の希望が上位を占めています。

③訓練希望者の希望職種と希望訓練コースの関係　（Ｐ１６参照）

上位３位に入っています。このため、就職に際しＰＣ基礎のスキルが必要と考える方が多いことが

推定されます。

７. 年代別・性別分析

①訓練受講希望有無との関係

24歳以下と65歳以上を除き、男性に比べ女性の方が訓練の受講を希望する割合が高くなっています。

②受講希望訓練コースとの関係　（Ｐ１７参照）

各年代、男女共に「ＰＣ基礎」の希望が１位になっており、特に女性で希望する割合が高くなっています。

次いで、男性は「ＷＥＢ制作」および「ＩＴスキル」の希望が多く、「ＩＴスキル」では若い年齢層ほど

希望する割合が高くなっています。女性は「事務習得」および「ＷＥＢデザイン」の希望が多く、

男性で希望の多い「ＩＴスキル」を希望する割合は低くなっています。　

「ＩＴ関連業務」「建設・建築」「警備・保安」を除く希望職種において、「ＰＣ基礎」の希望が

61.4%

63.5%

65.1%

48.8%

60.1%

42.6%

61.1%

68.2%

79.1%

70.0%

65.9%

32.0%

0% 50% 100%

24歳以下

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳以上

年代別・性別・訓練受講を

希望する方の割合
男性

女性

38.6%

36.5%

34.9%

50.4%

39.9%

57.4%

38.9%

31.5%

20.1%

30.0%

34.1%

64.0%

0% 50% 100%

24歳以下

25歳～34歳

35歳～44歳

45歳～54歳

55歳～64歳

65歳以上

年代別・性別・訓練受講を

希望しない人の割合
男性

女性
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③適当と思う訓練期間との関係

男女ともに３か月間を希望する割合が高くなっています。次いで男性は６か月間を、女性は２カ月を

希望する割合が高く、男性は女性に比べて比較的長い期間を希望する傾向が見られます。

③について、さらに年代別に分けて集計した結果、２５歳～３４歳の男性と、６５歳以上の男性は

６ヶ月を選択する希望も高いが、それ以外は３ヶ月を希望する割合が高くなっています。

15.8%

43.7%

28.7%

5.7%

1.9%

3.3%

0.8%

21.5%

52.7%

20.5%

2.5%

0.4%

0.7%

1.7%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

男女別

男

女

17.1%

54.3%

17.1%

5.7%

2.9%

2.9%

2.9%

23.6%

43.6%

29.1%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

24歳以下

17.2%

37.9%

33.3%

8.0%

2.3%

0.0%

1.1%

22.9%

47.0%

24.6%

3.8%

0.4%

0.4%

0.8%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

25歳～34歳

18.3%

39.4%

26.8%

5.6%

2.8%

7.0%

0.0%

19.8%

53.5%

20.3%

3.2%

0.5%

1.1%

1.6%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

35歳～44歳

16.3%

43.0%

30.2%

5.8%

1.2%

3.5%

0.0%

21.2%

49.2%

22.9%

1.7%

0.0%

2.5%

2.5%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

55歳～64歳

14.3%

39.3%

39.3%

3.6%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

88.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

65歳以上

9.4%

50.0%

29.7%

3.1%

1.6%

3.1%

3.1%

21.9%

61.7%

12.8%

1.0%

0.5%

0.0%

2.0%

0% 50% 100%

２か月間

３か月間

６か月間

１年間

1年以上

その他

無効・無回答

45歳～54歳
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８. 雇用保険受給状況別分析

①訓練受講希望有無との関係

②適当と思う訓練期間との関係

どのグループも３か月間を希望する割合が最も高く、次に６か月間を希望する

割合が高くなっています。

③希望訓練コースとの関係

どのグループも、パソコン基礎を希望する割合が最も高くなっています。次いで事務習得やＷＥＢ

制作を希望する割合が高く、受給資格対象外グループは農業を希望する割合が高くなっています。

雇用保険受給中は７割強の方が訓練受講希望なのに対し、受給対象外は半数の方が受講を

希望しないと回答しています。

75.3%

60.3%

60.0%

51.4%

24.7%

39.5%

40.0%

48.1%

0.0%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手続予定

受給終了

受給対象外

希望する

希望しない

無効・無回答

16.0%
6.0%

4.4%
1.8%

4.1%
7.8%

9.7%
3.5%
3.4%

1.2%
5.8%

1.9%
4.1%

0.4%
2.6%

8.8%
2.1%
1.8%
2.8%

1.8%
1.9%

1.0%
1.5%

3.9%
1.5%

0.3%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得

語学関連

介護

保育

医療事務

医薬品販売

宅建・FP
警備・保安

調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転

ドローン

機械・金属加工

電気設備・電気…

ビル管理

住宅リフォーム

理美容

その他

無効・未回答

計

受給中

14.1%
6.0%
6.0%

2.2%
4.0%

8.1%
9.0%

3.7%
3.7%
4.0%

1.6%
5.8%

1.7%
3.7%

1.0%
2.4%

7.1%
1.8%
1.7%
1.9%
2.2%
1.8%

1.0%
1.7%
2.8%

1.0%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得

語学関連

介護

保育

医療事務

医薬品販売

宅建・FP
警備・保安

調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転

ドローン

機械・金属加工

電気設備・電…

ビル管理

住宅リフォーム

理美容

その他

無効・未回答

計

手続予定

10.2%
6.5%

8.3%
0.9%

8.3%
7.4%

6.5%
2.8%
2.8%

1.9%
0.9%

2.8%
1.9%

3.7%
0.9%

4.6%
7.4%

0.9%
2.8%
2.8%
2.8%

0.9%
0.0%

5.6%
3.7%

2.8%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得

語学関連

介護

保育

医療事務

医薬品販売

宅建・FP
警備・保安

調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転

ドローン

機械・金属加工

電気設備・電…

ビル管理

住宅リフォーム

理美容

その他

無効・未回答

計

受給終了

15.2%
7.0%
6.7%

2.9%
6.0%
7.0%
7.6%

5.4%
5.4%

2.9%
1.9%
3.5%

1.3%
4.1%

0.6%
1.9%

8.6%
1.3%

0.0%
1.9%

0.6%
1.6%

0.6%
2.2%
2.9%

1.0%

0% 10% 20% 30%

パソコン基礎

ITリテラシー
ITスキル
RPA習得
アプリ開発

WEB制作
事務習得

語学関連

介護

保育

医療事務

医薬品販売

宅建・FP
警備・保安

調理

WEBデザイン
農業

建設機械運転

ドローン

機械・金属加工

電気設備・電…

ビル管理

住宅リフォーム

理美容

その他

無効・未回答

計

受給資格対象外

19.4%

20.5%

15.2%

18.8%

52.8%

48.2%

42.4%

44.8%

22.5%

22.2%

24.2%

29.2%

2.5%

5.2%

9.1%

2.1%

0.5%

0.5%

9.1%

2.3%

3.3%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手続予定

受給終了

受給資格外

２か月間

３か月間

６か月間

1年間

1年以上

その他、無効・無回答
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④希望コースの選択理由との関係

受給中および受給対象外は「知識・技能の習得」、手続予定および受給終了は「就職しやすいと

思う」の割合が高くなっています。

⑤職業訓練受講にあたっての不安要因との関係

どのグループも「生活・収入・経済面」「知識技能を習得できるか」の割合が高く、次に

「訓練カリキュラムの難易度」の割合が高くなっています。

⑥職業訓練を希望しない理由との関係

高くなっています。

受給終了以外は、「すぐに就職したい」の割合が最も高くなっています。特に、受給対象外の

グループは６割と、他のグループと比べその割合が高く、収入の見通しの面などで就職を急ぐ

傾向があると思われます。受給終了のグループは「訓練後の効果が分からない」の割合が

48.8%

51.7%

27.3%

60.0%

23.2%

30.0%

36.4%

23.3%

8.1%

6.7%

9.1%

4.4%

13.3%

7.5%

27.3%

8.9%

6.6%

4.2%

0.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手続予定

受給終了

受給対象外

すぐに就職したい

訓練後の効果が分からない

受講したいコースがない

その他

無効・無回答

34.0%

34.5%

38.9%

32.4%

17.6%

21.0%

31.5%

18.7%

38.2%

31.0%

22.2%

37.4%

7.4%

8.4%

7.4%

7.9%

2.2%

4.0%

2.9%

0.6%

1.1%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手続予定

受給終了

受給対象外

就職しやすいと思う

自分の適性に合うと思う

知識・技能の習得

資格・免許等取得希望

その他

無効・無回答

26.9%

32.5%

35.1%

35.9%

25.9%

23.1%

19.3%

20.5%

7.3%

7.0%

7.0%

9.6%

19.2%

17.5%

15.8%

12.2%

5.0%

5.5%

1.8%

8.3%

3.0%

2.1%

5.3%

1.9%

12.7%

12.3%

15.8%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受 給 中

手 続予定

受 給終了

受給対象外

生活・収入・経済面

知識技能を取得できるか

資格･免許を取得できるか

訓練カリキュラムの難易度

受講継続する意思

他の受講生との人間関係

選考に合格できるか

12



９．「ご意見・ご要望」について

「ご意見・ご要望」について、記述式自由回答で質問したところ、全部で２８件の記述回答がありました。

主な回答として、以下の４種類に分類し、集計しています。

詳細内容については、Ｐ１８～Ｐ１９の集計表を参照ください。

①訓練内容等に関するもの 4 件

②訓練場所に関するもの 3 件

③開講時期・時間に関するもの 2 件

④周知・広報に関するもの 3 件

⑤その他 16 件

子育て支援員資格に係るコース、在職者向けコースや技術を身につけれるコースを希望、訓練内容
等についての記述回答

名古屋市以外の訓練校希望（豊田・刈谷）など、訓練場所についての記述回答

詳しく訓練の説明をしてほしい、ＷＥＢ等で知りたいなど、周知・広報についての記述回答

4月開講コースを途中の月からも開講希望、毎月訓練募集希望など、時期・期間についての記述回
答
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分
野

I
T
関
係
業
務

医
療
事
務

一
般
事
務

販
売
職

営
業
職

保
育
関
係

介
護
職

飲
食
サ
ー

ビ
ス

建
設
・
建
築

警
備
・
保
安

農
林
・
漁
業

運
送
業
・
運
転
手

製
造
（

機
械
・
組
立
）

製
造
（

食
品
関
係
）

製
造
（

そ
の
他
）

そ
の
他
の
職
種

無
効
・
未
回
答

計

件数 196 95 467 77 59 47 87 63 53 11 10 64 130 28 62 274 64 1787

分野 件数 順位 3位 5位 1位 7位 12位 14位 6位 10位 13位 16位 17位 8位 4位 15位 11位 2位 8位

38 0 3 0 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0

77.6% 0.0% 6.1% 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 100%

6 36 9 1 0 3 2 0 2 0 0 1 1 1 0 7 1

8.6% 51.4% 12.9% 1.4% 0.0% 4.3% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 10.0% 1.4% 100%

32 15 226 2 2 3 4 6 5 0 2 0 2 2 1 16 8

9.8% 4.6% 69.3% 0.6% 0.6% 0.9% 1.2% 1.8% 1.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.3% 4.9% 2.5% 100%

16 7 39 42 4 2 3 6 4 0 0 3 1 1 3 16 5

10.5% 4.6% 25.7% 27.6% 2.6% 1.3% 2.0% 3.9% 2.6% 0.0% 0.0% 2.0% 0.7% 0.7% 2.0% 10.5% 3.3% 100%

18 3 19 7 35 0 4 4 3 0 2 6 4 0 0 8 1

15.8% 2.6% 16.7% 6.1% 30.7% 0.0% 3.5% 3.5% 2.6% 0.0% 1.8% 5.3% 3.5% 0.0% 0.0% 7.0% 0.9% 100%

4 4 16 0 0 27 2 1 0 0 0 0 0 0 1 4 4

6.3% 6.3% 25.4% 0.0% 0.0% 42.9% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.3% 6.3% 100%

6 9 4 1 2 2 46 0 0 0 0 0 3 1 0 9 2

7.1% 10.6% 4.7% 1.2% 2.4% 2.4% 54.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 1.2% 0.0% 10.6% 2.4% 100%

9 3 26 5 2 1 4 27 1 0 0 1 4 4 3 9 5

8.7% 2.9% 25.0% 4.8% 1.9% 1.0% 3.8% 26.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 3.8% 3.8% 2.9% 8.7% 4.8% 100%

6 0 6 0 1 0 1 1 31 0 1 1 3 0 0 6 2

10.2% 0.0% 10.2% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 52.5% 0.0% 1.7% 1.7% 5.1% 0.0% 0.0% 10.2% 3.4% 100%

2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1

22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

2 0 4 3 2 0 5 2 1 1 0 36 4 1 0 4 1

3.0% 0.0% 6.1% 4.5% 3.0% 0.0% 7.6% 3.0% 1.5% 1.5% 0.0% 54.5% 6.1% 1.5% 0.0% 6.1% 1.5% 100%

15 0 21 3 3 3 4 2 4 2 1 8 84 2 10 17 12

7.9% 0.0% 11.0% 1.6% 1.6% 1.6% 2.1% 1.0% 2.1% 1.0% 0.5% 4.2% 44.0% 1.0% 5.2% 8.9% 6.3% 100%

2 1 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 2 8 1 5 2

6.7% 3.3% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 3.3% 16.7% 6.7% 100%

9 2 10 0 1 1 2 4 0 1 0 3 9 2 33 7 4

10.2% 2.3% 11.4% 0.0% 1.1% 1.1% 2.3% 4.5% 0.0% 1.1% 0.0% 3.4% 10.2% 2.3% 37.5% 8.0% 4.5% 100%

28 14 72 9 3 4 10 7 2 4 2 4 8 5 8 158 9

8.1% 4.0% 20.7% 2.6% 0.9% 1.2% 2.9% 2.0% 0.6% 1.2% 0.6% 1.2% 2.3% 1.4% 2.3% 45.5% 2.6% 100%

3 1 7 1 0 1 0 0 0 1 1 1 2 1 1 4 7

9.7% 3.2% 22.6% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 12.9% 22.6% 100%

警備・保安 9 16位

農林・漁業

飲食サービス 104 6位

建設・建築 59 12位

3 17位

経験職種と希望職種の関係

希望する職種（単数回答）

IT関係業務 49 13位

経
験
職
種

(

単
数
回
答
）

31無効・無回答

営業職 114 5位

14位

一般事務 326

医療事務 70 9位

2位

販売職 152 4位

介護職 85 8位

保育関係 63 11位

運送業・運転手 66 10位

製造（機械・組立） 191 3位

その他の職種 347 1位

製造（食品関係） 30 15位

製造（その他） 88 7位

経験職種の回答件数に対して、どの分野に就職を希望するのかという分布を表示しています。

表中の網掛け部は、経験職種のうち就職を希望する職種の選択割合が上位３位に入る分類を表します。

いずれの職種においても、経験職種と同一の職種への就職を希望する傾向が見られます。 また、「農

林・漁業」および「介護職」を除き、「一般事務」が上位３位に入っています。 これは回答者の約６割

が女性であり、転職に際して作業環境や採用条件（勤務時間、休日等）により、「一般事務」を希望す

る方が多いことが要因と考えられます。
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分
野

Ｐ
Ｃ
基
礎

Ｉ
Ｔ
リ
テ
ラ
シ
ー

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

Ｒ
Ｐ
Ａ
習
得

ア
プ
リ
開
発

Ｗ
Ｅ
Ｂ
制
作

事
務
習
得

語
学
関
連

介
護

保
育

医
療
事
務

医
薬
品
販
売

宅
建
・
Ｆ
Ｐ

警
備
・
保
安

調
理

Ｗ
Ｅ
Ｂ
デ
ザ
イ
ン

農
業

建
設
機
械
運
転

ド
ロ
ー

ン
操
縦

機
械
・
金
属
加
工

電
気
設
備
・
電
気
通
信
施
工

ビ
ル
管
理

住
宅
リ
フ
ォ
ー

ム

理
美
容

そ
の
他
の
コ
ー

ス

無
効
・
無
回
答

件数 522 206 181 67 149 270 318 127 123 49 188 62 134 21 87 281 66 56 83 64 61 31 62 119 45 19

分野 件数 順位 1位 5位 7位 15位 8位 4位 2位 10位 11位 22位 6位 18位 9位 25位 13位 3位 16位 21位 14位 17位 20位 24位 18位 12位 23位 26位

8 12 16 8 15 19 6 7 2 2 3 1 1 0 1 19 2 1 2 4 2 0 0 4 0 1

21.1% 31.6% 42.1% 21.1% 39.5% 50.0% 15.8% 18.4% 5.3% 5.3% 7.9% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 50.0% 5.3% 2.6% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 2.6%

18 5 3 0 2 7 14 5 7 5 15 7 4 0 4 5 4 1 1 1 2 0 3 5 1 0

40.0% 11.1% 6.7% 0.0% 4.4% 15.6% 31.1% 11.1% 15.6% 11.1% 33.3% 15.6% 8.9% 0.0% 8.9% 11.1% 8.9% 2.2% 2.2% 2.2% 4.4% 0.0% 6.7% 11.1% 2.2% 0.0%

118 48 29 12 26 54 95 30 20 7 54 11 41 0 13 69 12 5 14 5 4 2 12 22 6 6

46.5% 18.9% 11.4% 4.7% 10.2% 21.3% 37.4% 11.8% 7.9% 2.8% 21.3% 4.3% 16.1% 0.0% 5.1% 27.2% 4.7% 2.0% 5.5% 2.0% 1.6% 0.8% 4.7% 8.7% 2.4% 2.4%

59 19 18 3 15 31 33 8 8 5 15 10 12 1 11 25 7 8 9 2 5 0 6 11 5 1

53.6% 17.3% 16.4% 2.7% 13.6% 28.2% 30.0% 7.3% 7.3% 4.5% 13.6% 9.1% 10.9% 0.9% 10.0% 22.7% 6.4% 7.3% 8.2% 1.8% 4.5% 0.0% 5.5% 10.0% 4.5% 0.9%

30 17 18 9 13 21 16 6 6 0 12 5 18 0 4 21 5 5 9 4 6 3 5 7 2 0

39.5% 22.4% 23.7% 11.8% 17.1% 27.6% 21.1% 7.9% 7.9% 0.0% 15.8% 6.6% 23.7% 0.0% 5.3% 27.6% 6.6% 6.6% 11.8% 5.3% 7.9% 3.9% 6.6% 9.2% 2.6% 0.0%

20 6 3 0 5 8 15 8 3 6 12 0 3 0 3 8 2 0 0 1 0 0 3 7 1 0

45.5% 13.6% 6.8% 0.0% 11.4% 18.2% 34.1% 18.2% 6.8% 13.6% 27.3% 0.0% 6.8% 0.0% 6.8% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 6.8% 15.9% 2.3% 0.0%

21 7 7 5 7 9 9 2 19 3 11 5 5 0 7 7 3 0 1 2 0 1 3 4 3 0

40.4% 13.5% 13.5% 9.6% 13.5% 17.3% 17.3% 3.8% 36.5% 5.8% 21.2% 9.6% 9.6% 0.0% 13.5% 13.5% 5.8% 0.0% 1.9% 3.8% 0.0% 1.9% 5.8% 7.7% 5.8% 0.0%

38 10 7 3 6 11 20 6 9 6 6 2 6 2 12 14 2 3 2 1 3 0 5 7 3 3

54.3% 14.3% 10.0% 4.3% 8.6% 15.7% 28.6% 8.6% 12.9% 8.6% 8.6% 2.9% 8.6% 2.9% 17.1% 20.0% 2.9% 4.3% 2.9% 1.4% 4.3% 0.0% 7.1% 10.0% 4.3% 4.3%

11 4 4 1 3 8 7 4 1 1 4 0 5 0 0 10 2 7 5 6 7 5 5 2 0 0

28.2% 10.3% 10.3% 2.6% 7.7% 20.5% 17.9% 10.3% 2.6% 2.6% 10.3% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 25.6% 5.1% 17.9% 12.8% 15.4% 17.9% 12.8% 12.8% 5.1% 0.0% 0.0%

5 2 2 0 2 2 2 2 0 0 1 0 2 1 1 4 0 0 2 0 2 2 3 0 0 0

83.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 7 8 3 7 8 6 6 3 1 0 0 3 3 5 10 3 8 7 2 5 3 4 2 0 1

34.5% 24.1% 27.6% 10.3% 24.1% 27.6% 20.7% 20.7% 10.3% 3.4% 0.0% 0.0% 10.3% 10.3% 17.2% 34.5% 10.3% 27.6% 24.1% 6.9% 17.2% 10.3% 13.8% 6.9% 0.0% 3.4%

52 20 21 8 11 24 20 2 11 3 10 6 6 3 6 22 8 12 11 23 13 7 4 9 8 1

47.3% 18.2% 19.1% 7.3% 10.0% 21.8% 18.2% 1.8% 10.0% 2.7% 9.1% 5.5% 5.5% 2.7% 5.5% 20.0% 7.3% 10.9% 10.0% 20.9% 11.8% 6.4% 3.6% 8.2% 7.3% 0.9%

6 4 2 1 2 3 4 1 4 0 2 1 0 2 3 3 2 0 0 1 0 1 0 3 2 1

40.0% 26.7% 13.3% 6.7% 13.3% 20.0% 26.7% 6.7% 26.7% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 20.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 13.3% 6.7%

18 10 13 4 9 16 9 5 6 2 5 2 5 3 3 13 2 1 7 3 4 3 3 4 3 0

38.3% 21.3% 27.7% 8.5% 19.1% 34.0% 19.1% 10.6% 12.8% 4.3% 10.6% 4.3% 10.6% 6.4% 6.4% 27.7% 4.3% 2.1% 14.9% 6.4% 8.5% 6.4% 6.4% 8.5% 6.4% 0.0%

104 33 27 10 25 46 58 34 24 7 37 11 23 5 14 46 9 4 12 8 8 4 6 31 10 2

47.3% 15.0% 12.3% 4.5% 11.4% 20.9% 26.4% 15.5% 10.9% 3.2% 16.8% 5.0% 10.5% 2.3% 6.4% 20.9% 4.1% 1.8% 5.5% 3.6% 3.6% 1.8% 2.7% 14.1% 4.5% 0.9%

4 2 3 0 1 3 4 1 0 1 1 1 0 1 0 5 3 1 1 1 0 0 0 1 1 3

33.3% 16.7% 25.0% 0.0% 8.3% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 41.7% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0%
15位

製造（食品関係） 15 14位

製造（その他） 47 8位

製造（機械・組立） 110 3位

警備・保安 6 16位

農林・漁業 0 17位

運送業・運転手 29 13位

飲食サービス 70 6位

建設・建築 39 11位

販売職 110 3位

介護職 52 7位

保育関係 44 10位

訓練希望者の経験職種と希望訓練コースの関係

一般事務 254 1位

希望する訓練コース（複数回答)

訓
練
希
望
者
の
経
験
職
種

(

単
数
回
答
）

その他の職種 220 2位

無効・無回答 12

営業職 76 5位

IT関係業務 38 12位

医療事務 45 9位

訓練希望者の経験職種の回答件数に対して、どのような職業訓練コースを希望するのかという分布を表示しています。

表中の網掛け部は、経験職種のうち希望する訓練コースの選択割合が上位３位に入る分類を表示しています。

訓練希望者のうち、ほとんどの経験職種で、希望する訓練コースの１位が「ＰＣ基礎」となっています。次いで「事務習得」「ＷＥＢデザイ

ン」「ＷＥＢ制作」となっており，ＰＣ、ＷＥＢ関連の希望が上位を占めています。
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分
野

Ｐ
Ｃ
基
礎

Ｉ
Ｔ
リ
テ
ラ
シ
ー

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

Ｒ
Ｐ
Ａ
習
得

ア
プ
リ
開
発

Ｗ
Ｅ
Ｂ
制
作

事
務
習
得

語
学
関
連

介
護

保
育

医
療
事
務

医
薬
品
販
売

宅
建
・
Ｆ
Ｐ

警
備
・
保
安

調
理

Ｗ
Ｅ
Ｂ
デ
ザ
イ
ン

農
業

建
設
機
械
運
転

ド
ロ
ー

ン
操
縦

機
械
・
金
属
加
工

電
気
設
備
・
電
気
通
信
施
工

ビ
ル
管
理

住
宅
リ
フ
ォ
ー

ム

理
美
容

そ
の
他
の
コ
ー

ス

無
効
・
無
回
答

件数 522 206 181 67 149 270 318 127 123 49 188 62 134 21 87 281 66 56 83 64 61 31 62 119 45 19

分野 件数 順位 1位 5位 7位 15位 8位 4位 2位 10位 11位 22位 6位 18位 9位 25位 13位 3位 16位 21位 14位 17位 20位 24位 18位 12位 23位 26位

43 70 91 35 74 111 29 17 7 2 12 4 9 0 5 105 5 1 14 7 5 1 3 15 0 3

24.6% 40.0% 52.0% 20.0% 42.3% 63.4% 16.6% 9.7% 4.0% 1.1% 6.9% 2.3% 5.1% 0.0% 2.9% 60.0% 2.9% 0.6% 8.0% 4.0% 2.9% 0.6% 1.7% 8.6% 0.0% 1.7%

26 7 4 0 2 8 21 6 10 0 47 10 3 0 4 8 3 0 0 0 0 2 3 7 0 0

39.4% 10.6% 6.1% 0.0% 3.0% 12.1% 31.8% 9.1% 15.2% 0.0% 71.2% 15.2% 4.5% 0.0% 6.1% 12.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 4.5% 10.6% 0.0% 0.0%

215 65 38 14 25 70 185 46 22 7 71 11 55 3 13 82 15 5 11 8 4 4 16 29 6 4

59.9% 18.1% 10.6% 3.9% 7.0% 19.5% 51.5% 12.8% 6.1% 1.9% 19.8% 3.1% 15.3% 0.8% 3.6% 22.8% 4.2% 1.4% 3.1% 2.2% 1.1% 1.1% 4.5% 8.1% 1.7% 1.1%

21 5 5 0 4 8 5 5 4 3 6 8 4 0 9 4 7 6 6 1 0 1 1 8 4 1

50.0% 11.9% 11.9% 0.0% 9.5% 19.0% 11.9% 11.9% 9.5% 7.1% 14.3% 19.0% 9.5% 0.0% 21.4% 9.5% 16.7% 14.3% 14.3% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 19.0% 9.5% 2.4%

18 9 7 3 6 13 8 3 3 0 2 3 12 0 0 8 1 2 4 0 3 3 5 1 1 0

47.4% 23.7% 18.4% 7.9% 15.8% 34.2% 21.1% 7.9% 7.9% 0.0% 5.3% 7.9% 31.6% 0.0% 0.0% 21.1% 2.6% 5.3% 10.5% 0.0% 7.9% 7.9% 13.2% 2.6% 2.6% 0.0%

12 2 1 0 2 3 9 4 5 19 4 1 2 0 2 2 1 0 0 0 0 0 3 3 3 0

36.4% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1% 9.1% 27.3% 12.1% 15.2% 57.6% 12.1% 3.0% 6.1% 0.0% 6.1% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0%

19 4 3 0 0 2 6 2 47 5 6 2 5 2 6 3 4 2 2 1 0 1 2 3 1 0

31.7% 6.7% 5.0% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0% 3.3% 78.3% 8.3% 10.0% 3.3% 8.3% 3.3% 10.0% 5.0% 6.7% 3.3% 3.3% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3% 5.0% 1.7% 0.0%

18 1 1 0 3 4 2 1 1 4 2 1 4 0 17 4 4 0 0 0 0 0 5 4 0 1

56.3% 3.1% 3.1% 0.0% 9.4% 12.5% 6.3% 3.1% 3.1% 12.5% 6.3% 3.1% 12.5% 0.0% 53.1% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 12.5% 0.0% 3.1%

6 2 2 2 3 5 3 1 0 1 1 2 6 0 3 3 3 12 12 7 16 3 10 1 1 0

15.4% 5.1% 5.1% 5.1% 7.7% 12.8% 7.7% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 5.1% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8% 30.8% 17.9% 41.0% 7.7% 25.6% 2.6% 2.6% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 5 1 0 1 1 0 1 3 3 0 0 0 0

28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 5 0 0 0 1 0 0 1 2 0

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

9 1 1 0 2 0 2 1 1 0 1 0 4 2 2 1 1 14 3 2 5 3 4 2 0 1

36.0% 4.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 16.0% 8.0% 8.0% 4.0% 4.0% 56.0% 12.0% 8.0% 20.0% 12.0% 16.0% 8.0% 0.0% 4.0%

32 11 10 5 5 7 6 1 6 1 7 6 3 2 5 9 3 5 9 27 13 4 0 4 2 2

54.2% 18.6% 16.9% 8.5% 8.5% 11.9% 10.2% 1.7% 10.2% 1.7% 11.9% 10.2% 5.1% 3.4% 8.5% 15.3% 5.1% 8.5% 15.3% 45.8% 22.0% 6.8% 0.0% 6.8% 3.4% 3.4%

4 3 1 0 0 1 2 0 2 0 2 0 0 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0

44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

11 4 2 2 6 6 4 4 1 1 5 3 3 3 4 6 0 3 7 4 2 1 3 2 5 1

39.3% 14.3% 7.1% 7.1% 21.4% 21.4% 14.3% 14.3% 3.6% 3.6% 17.9% 10.7% 10.7% 10.7% 14.3% 21.4% 0.0% 10.7% 25.0% 14.3% 7.1% 3.6% 10.7% 7.1% 17.9% 3.6%

67 15 12 5 15 25 24 33 11 5 18 9 21 3 10 40 10 4 13 6 8 4 6 30 20 0

41.4% 9.3% 7.4% 3.1% 9.3% 15.4% 14.8% 20.4% 6.8% 3.1% 11.1% 5.6% 13.0% 1.9% 6.2% 24.7% 6.2% 2.5% 8.0% 3.7% 4.9% 2.5% 3.7% 18.5% 12.3% 0.0%

18 7 3 1 2 6 11 3 1 0 4 2 3 0 1 4 2 1 2 0 1 1 1 5 0 6

66.7% 25.9% 11.1% 3.7% 7.4% 22.2% 40.7% 11.1% 3.7% 0.0% 14.8% 7.4% 11.1% 0.0% 3.7% 14.8% 7.4% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 18.5% 0.0% 22.2%

訓
練
希
望
者
の
希
望
職
種
（

単
数
回
答
）

IT関係業務 175 2位

医療事務 66 4位

一般事務 359 1位

販売職 42 7位

保育関係 33 10位

営業職 38 9位

介護職 60 5位

飲食サービス 32 11位

建設・建築 39 8位

警備・保安 7 16位

9 15位

農林・漁業 6 17位

運送業・運転手 25 14位

希望する訓練コース（複数回答)

訓練希望者の希望職種と希望訓練コースの関係

無効・無回答 27 13位

製造（その他） 28 12位

その他の職種 162 3位

製造（機械・組立） 59 6位

製造（食品関係）

訓練希望者の希望職種の回答件数に対して、どのような職業訓練コースを希望するのかという分布を表示しています。

表中の網掛け部は、希望職種のうち希望する訓練コースの選択割合が上位３位に入る分類を示します。

「ＩＴ関連業務」「建設・建築」「警備・保安」を除く希望職種において、「ＰＣ基礎」の希望が上位３位に入っています。このた

め、就職に際しＰＣ基礎のスキルが必要と考える方が多いことが推定されます。
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回
答
者
数
計

Ｐ
Ｃ
基
礎

Ｉ
Ｔ
リ
テ
ラ
シ
ー

Ｉ
Ｔ
ス
キ
ル

Ｒ
Ｐ
Ａ
習
得

ア
プ
リ
開
発

Ｗ
Ｅ
Ｂ
制
作

事
務
習
得

語
学
関
連

介
護

保
育

医
療
事
務

医
薬
品
販
売

宅
建
・
Ｆ
Ｐ

警
備
・
保
安

調
理

Ｗ
Ｅ
Ｂ
デ
ザ
イ
ン

農
業

建
設
機
械
運
転

ド
ロ
ー

ン
操
縦

機
械
・
金
属
加
工

電
気
設
備
・
電
気
通
信
施
工

ビ
ル
管
理

住
宅
リ
フ
ォ
ー

ム

理
美
容

そ
の
他
の
コ
ー

ス

無
効
・
無
回
答

35 15 11 14 3 4 11 8 2 1 1 2 2 3 0 1 12 0 0 3 1 4 0 1 1 0 2

3.0% 42.9% 31.4% 40.0% 8.6% 11.4% 31.4% 22.9% 5.7% 2.9% 2.9% 5.7% 5.7% 8.6% 0.0% 2.9% 34.3% 0.0% 0.0% 8.6% 2.9% 11.4% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 5.7%

55 31 5 6 0 3 19 16 8 3 0 10 2 4 0 2 13 0 1 2 1 1 0 3 9 1 2

4.7% 56.4% 9.1% 10.9% 0.0% 5.5% 34.5% 29.1% 14.5% 5.5% 0.0% 18.2% 3.6% 7.3% 0.0% 3.6% 23.6% 0.0% 1.8% 3.6% 1.8% 1.8% 0.0% 5.5% 16.4% 1.8% 3.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

90 46 16 20 3 7 30 24 10 4 1 12 4 7 0 3 25 0 1 5 2 5 0 4 10 1 4

7.7% 51.1% 17.8% 22.2% 3.3% 7.8% 33.3% 26.7% 11.1% 4.4% 1.1% 13.3% 4.4% 7.8% 0.0% 3.3% 27.8% 0.0% 1.1% 5.6% 2.2% 5.6% 0.0% 4.4% 11.1% 1.1% 4.4%

87 38 27 32 14 24 33 20 5 7 4 3 4 10 0 5 21 1 12 15 15 15 3 7 1 2 2

7.5% 43.7% 31.0% 36.8% 16.1% 27.6% 37.9% 23.0% 5.7% 8.0% 4.6% 3.4% 4.6% 11.5% 0.0% 5.7% 24.1% 1.1% 13.8% 17.2% 17.2% 17.2% 3.4% 8.0% 1.1% 2.3% 2.3%

236 93 47 36 9 28 73 93 33 16 12 53 17 24 3 18 90 4 1 3 3 3 1 10 31 6 2

20.2% 39.4% 19.9% 15.3% 3.8% 11.9% 30.9% 39.4% 14.0% 6.8% 5.1% 22.5% 7.2% 10.2% 1.3% 7.6% 38.1% 1.7% 0.4% 1.3% 1.3% 1.3% 0.4% 4.2% 13.1% 2.5% 0.8%

3 1 0 1 0 0 0 0 1 2 1 1 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

326 132 74 69 23 52 106 113 39 25 17 57 22 34 3 25 113 6 13 18 18 18 4 17 33 8 4

27.9% 40.5% 22.7% 21.2% 7.1% 16.0% 32.5% 34.7% 12.0% 7.7% 5.2% 17.5% 6.7% 10.4% 0.9% 7.7% 34.7% 1.8% 4.0% 5.5% 5.5% 5.5% 1.2% 5.2% 10.1% 2.5% 1.2%

71 23 13 20 5 12 15 11 3 7 1 3 5 7 3 0 13 3 10 8 9 12 7 2 1 2 0

6.1% 32.4% 18.3% 28.2% 7.0% 16.9% 21.1% 15.5% 4.2% 9.9% 1.4% 4.2% 7.0% 9.9% 4.2% 0.0% 18.3% 4.2% 14.1% 11.3% 12.7% 16.9% 9.9% 2.8% 1.4% 2.8% 0.0%

185 89 31 19 8 16 38 68 32 19 13 43 14 25 2 19 47 12 2 6 7 3 0 10 41 10 2

15.9% 48.1% 16.8% 10.3% 4.3% 8.6% 20.5% 36.8% 17.3% 10.3% 7.0% 23.2% 7.6% 13.5% 1.1% 10.3% 25.4% 6.5% 1.1% 3.2% 3.8% 1.6% 0.0% 5.4% 22.2% 5.4% 1.1%

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.1% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

257 112 44 39 13 28 53 80 36 26 15 47 19 32 5 19 60 15 12 14 16 15 7 12 42 12 2

22.0% 43.6% 17.1% 15.2% 5.1% 10.9% 20.6% 31.1% 14.0% 10.1% 5.8% 18.3% 7.4% 12.5% 1.9% 7.4% 23.3% 5.8% 4.7% 5.4% 6.2% 5.8% 2.7% 4.7% 16.3% 4.7% 0.8%

63 23 14 15 6 10 15 10 4 6 0 2 2 12 4 3 12 6 13 10 7 8 6 5 2 1 1

5.4% 36.5% 22.2% 23.8% 9.5% 15.9% 23.8% 15.9% 6.3% 9.5% 0.0% 3.2% 3.2% 19.0% 6.3% 4.8% 19.0% 9.5% 20.6% 15.9% 11.1% 12.7% 9.5% 7.9% 3.2% 1.6% 1.6%

196 97 28 20 11 22 25 54 14 23 11 48 12 22 0 13 35 10 0 4 4 1 3 8 23 8 3

16.8% 49.5% 14.3% 10.2% 5.6% 11.2% 12.8% 27.6% 7.1% 11.7% 5.6% 24.5% 6.1% 11.2% 0.0% 6.6% 17.9% 5.1% 0.0% 2.0% 2.0% 0.5% 1.5% 4.1% 11.7% 4.1% 1.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

259 120 42 35 17 32 40 64 18 29 11 50 14 34 4 16 47 16 13 14 11 9 9 13 25 9 4

22.2% 46.3% 16.2% 13.5% 6.6% 12.4% 15.4% 24.7% 6.9% 11.2% 4.2% 19.3% 5.4% 13.1% 1.5% 6.2% 18.1% 6.2% 5.0% 5.4% 4.2% 3.5% 3.5% 5.0% 9.7% 3.5% 1.5%

86 37 16 9 6 17 18 11 9 11 0 3 0 10 4 4 18 11 12 22 11 11 7 6 0 7 1

7.4% 43.0% 18.6% 10.5% 7.0% 19.8% 20.9% 12.8% 10.5% 12.8% 0.0% 3.5% 0.0% 11.6% 4.7% 4.7% 20.9% 12.8% 14.0% 25.6% 12.8% 12.8% 8.1% 7.0% 0.0% 8.1% 1.2%

118 62 12 7 4 11 19 26 12 25 5 18 2 15 0 16 14 13 1 4 3 0 2 9 8 4 3

10.1% 52.5% 10.2% 5.9% 3.4% 9.3% 16.1% 22.0% 10.2% 21.2% 4.2% 15.3% 1.7% 12.7% 0.0% 13.6% 11.9% 11.0% 0.8% 3.4% 2.5% 0.0% 1.7% 7.6% 6.8% 3.4% 2.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

204 99 28 16 10 28 37 37 21 36 5 21 2 25 4 20 32 24 13 26 14 11 9 15 8 11 4

17.5% 48.5% 13.7% 7.8% 4.9% 13.7% 18.1% 18.1% 10.3% 17.6% 2.5% 10.3% 1.0% 12.3% 2.0% 9.8% 15.7% 11.8% 6.4% 12.7% 6.9% 5.4% 4.4% 7.4% 3.9% 5.4% 2.0%

23 8 2 2 1 2 4 0 2 2 0 0 0 2 5 3 4 4 4 5 3 3 2 1 0 2 0

2.0% 34.8% 8.7% 8.7% 4.3% 8.7% 17.4% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 21.7% 13.0% 17.4% 17.4% 17.4% 21.7% 13.0% 13.0% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0%

8 5 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 2 1

0.7% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

31 13 2 2 1 2 4 0 3 3 0 1 1 2 5 4 4 5 4 6 3 3 2 1 1 4 1

2.7% 41.9% 6.5% 6.5% 3.2% 6.5% 12.9% 0.0% 9.7% 9.7% 0.0% 3.2% 3.2% 6.5% 16.1% 12.9% 12.9% 16.1% 12.9% 19.4% 9.7% 9.7% 6.5% 3.2% 3.2% 12.9% 3.2%

365 144 83 92 35 69 96 60 25 34 6 13 13 44 16 16 80 25 51 63 46 53 25 22 5 14 6

31.3% 39.5% 22.7% 25.2% 9.6% 18.9% 26.3% 16.4% 6.8% 9.3% 1.6% 3.6% 3.6% 12.1% 4.4% 4.4% 21.9% 6.8% 14.0% 17.3% 12.6% 14.5% 6.8% 6.0% 1.4% 3.8% 1.6%

798 377 123 88 32 80 174 257 100 87 41 173 48 90 5 69 199 40 5 20 18 8 6 40 113 31 13

68.4% 47.2% 15.4% 11.0% 4.0% 10.0% 21.8% 32.2% 12.5% 10.9% 5.1% 21.7% 6.0% 11.3% 0.6% 8.6% 24.9% 5.0% 0.6% 2.5% 2.3% 1.0% 0.8% 5.0% 14.2% 3.9% 1.6%

4 1 0 1 0 0 0 1 2 2 2 2 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

522 206 181 67 149 270 318 127 123 49 188 62 134 21 87 281 66 56 83 64 61 31 62 119 45 19

44.7% 17.7% 15.5% 5.7% 12.8% 23.1% 27.2% 10.9% 10.5% 4.2% 16.1% 5.3% 11.5% 1.8% 7.5% 24.1% 5.7% 4.8% 7.1% 5.5% 5.2% 2.7% 5.3% 10.2% 3.9% 1.6%
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65歳
以上

男

女

無効・

無回答

計

計

男

女

無効・

無回答

全
体

25歳
～

34歳

無効・

無回答

無効・

無回答

計

35歳
～

44歳

男

女

無効・

無回答

計

男

女

計

55歳
～

64歳

男

女

無効・

無回答

計

45歳
～

54歳

男

女

希望する訓練コース（複数回答)

年齢別・性別・希望訓練コースの分布について

女

無効・

無回答

男

24歳
以下

計

年齢別・性別にどのような訓練コースを希望するのかという分布を表示しています。表中の網掛け部は、上位３位に入る分類を表しま

す。

次いで、男性は「ＷＥＢ制作」および「ＩＴスキル」の希望が多く、「ＩＴスキル」では若い年齢層ほど希望する割合が高くなってい
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